Pour oral collectif (sources : CLR : 850 problémes Ce2, Hachette, 1991)

4 )
n Dans chacun des énoncés suivants, plusieurs questions sont posées,
cC mais une seule correspond au probléme. A toi de choisir la bonne
(@) question.
e
) Chaque jour de la semaine, sauf le samedi et le dimanche, papa
g doit faire 56 km en voiture pour aller jusqu’a son lieu de travail
o et en revenir.
A quelle heure doit-il se lever le matin?
% Quelle distance Papa parcourt-il ainsi chaque semaine ?
- Papa a planté 2 cerisiers, 4 poiriers et 3 pommiers.
= Quelle masse de fruits récoltera-t-il ?
Combien d’arbres fruitiers a-t-il plantés?
—

{ Rédaction de questions }

Trouve la question correspondant 4 chagque énoncé.

Clémentine avait acheté une boite contenant 25 sucettes. Elle en a
déja mangé 6.

Amélie a 15 ans; son frére Ludovic a 6 ans de moins qu’elle.

Au cours de la séance d’éducation physique, les éléves de
M. Jérome ont effectué 5 tours de piste; celle-ci mesure 400 m.

Les vacances de Noél débutent le 21 décembre; nous sommes le
|2 décembre.

Sur les 33 éléves de notre classe, 6 sont malades et absents.

- [ ’émission que Florence a regardée mercredi apreés-midi a débuté
# 14 h 30 min et a duré 2 h.

9. Caroline a besoin de 4 perles bleues, 3 perles blanches, 5 perles
noires et 2 perles rouges pour fabriquer un bracelet. Elle se décide a

fuire 4 bracelets identiques™.

140. Sur une bobine de 70 meétres de fil, un pécheur en coupe 15 m.




